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Sistema de Apoio ao Processo Legislativo 

Ata Eletrônica da 4ª Sessão Extraordinária da 1" Sessão Legislativa da 10a 
Legislatura 

ldentifcação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Extraordinária ; Abertura: 05/11/2025 
19:20; Encerramento: 05/11/2025 - 19:25 

Mesa Diretora: Presidente: Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS ; Vice-Presidente: 
Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS; Primeira-Secretária: Miriam Leine Costa 
Soares de Sousa / REPUBLICANOS ; Segundo-Secretário: Erivando Ribeiro Magalhães / 
REPUBLICANOS 

Lista de Presença na Sessão: Cleomar Brito dos Santos Silva PRD; Deivid Denner 
Fachinelli / MDB ; Edivania Maria de Souza Santos / PRD ; Erivando Ribeiro Magalhães / 
REPUBLICANOS ; Felix Gomes de Sousa Junior / REPUBLICANOS ; José Maria Alves 
Pereira / REPUBLICANOS : Miriam Leine Costa Soares de Sousa / REPUBLICANOS ; 
Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS ; Warlyton Silva Martins / MDB 

MDB 

Matérias da Ordem do Dia: 1 -Projeto de Lei do Executivo n° 12 de 2025, PROJETO 
DE LEI Nº, 012, DE 28 DE OUTUBRO DE 2025. Dispõe sobre concessão de beneficios 
fiscais para incentivos a projetos habitacionais vinculados ao Programa Minha Casa Minha 
Vida e ao Programa Nacional de Habitação de Interesse Social do Governo Federal, na 
forma que especifica. Autor: ENOQUE PORTILIO CARDOSO - Prefeito, Turno: Final, Tipo: 
Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por Unanimidade 
(Presidente não vota) Votos Nominais : Cleomar Brito dos Santos Silva - Sim ; Deivid 
Denner Fachinelli - Sim ; Edivania Maria de Souza Santos Sim ; Erivando Ribeiro 
Magalhães - Sim ; Felix Gomes de Sousa Junior - Sim : José Maria Alves Pereira - Sim Miriam Leine Costa Soares de Sousa - Sim; Valdeir Junior Barbosa - Não Votou; Warlyton Silva Martins - Sim ; 2 - Projeto de Lei do Executivo n9 13 de 2025, Primeira Discussão PROJETO DE LEI Ne, 013. DE 28 DE OUTUBRO DE 2025. Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Permissão de Uso de Bem Público, e dá outras providências. Autor: ENOQUE PORTILIO CARDOSO - Prefeito, Turno: Final, Tipo: Nominal, Sim: 8, Não: 0, Abstenções: 0, Resultado: Aprovada por Unanimidade (Presidente n£o vota) Votos Nominais : Cleomar Brito dos Santos Silva - Sim ; Deivid Denner Fachinelli Slm : Edivania Maria de Souza Santos -Sim : Erivando Ribeiro Magalhäes - Sim; Felix Gomes de Sousa Junior - Sim ; José Maria Alves Pereira - Sim: Miriam Leine Costa Soares de Sousa - Sim ; Valdeir Junior Barbosa - Não Votou ; Warlyton Silva Martins - Sim : 
Lista de Presença na Ordem do Dia: Cleomar Brito dos Santos Silva / PRD : Detvd Denner Fachinelli / MDB; Edivania Maria de Souza Santos / PRD ; Erivando Ribeiro Magalhåes | REPUBLICANOS ; Felix Gomes de Sousa Junior | REPUBLICANOS : Jose Maria Alves Pereira REPUBLICANOS : Miriam Leine Costa Soares de Sousa 7 REPUBLICANOS ; Valdeir Junior Barbosa / REPUBLICANOS: Warlyton Silva Martins 7 

Kue 7de ietembro, S/N 

; 

Considerações Finais: Não havendo mais assuntos a serem tratados, 0 Sentor Presidente agradeceu a presenca de todos os presentes e declarou encerrada a presete Sessao. Determinou ainda que fosse lavrada esta ata, que será posteriortene GisCuida e submetida à votacao, Para garantir o acesso à ínteara dos debates, o aquivo 

rlru Nuv Rasalintif1 ) - Nove Resaldndis 10 lel. (63) 



audiovisual desta sessão está disponivel Ino sapl.novarosalandia.to. leg.br/sessao/229. 
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